

喜 报

“楚怡杯”湖南省职业院校技能竞赛教学能力比赛 一等奖 +2

7月4日，由湖南省教育厅主办的2024年“楚怡杯”湖南省职业院校技能竞赛教学能力比赛落下帷幕。我校获一等奖2个、三等奖4个。其中我校与协同对口帮扶学校（湘潭县职业技术学校）跨校组队在此次比赛中荣获三等奖1项。

此次比赛，我校共选拔6支队伍参加决赛，经过网评，我校有2支队伍进入现场决赛，经过激烈角逐，2支队伍均荣获一等奖，现场决赛一等奖获奖率100%。这一成绩的取得，是我校持续深化教师、教材、教法改革与教育数字化转型发展，推进表格化课程标准和资源建设，推动高水平、结构化教师教学创新团队建设的又一硕果。

获奖名单

序号	参赛团队成员	参赛组别	奖项
1	汤秋芳、刘阳平、冯玉洁、段文杰	专业课程二组	一等奖
2	朱菁菁、成青、易铮、周啸	公共基础课程组	一等奖
3	姜鹏、向云南、袁亮、吴爱华	专业课程一组	三等奖
4	周艳芳、刘埜、鄂娜、彭艳洁	专业课程二组	三等奖
5	肖慧慧、李晖、贺旖琳、张洋	专业课程二组	三等奖
6	马新娇、徐军、谢清兰、左倩文	中职思想政治课程组	三等奖





专业课程二组一等奖 汤秋芳、刘阳平、冯玉洁、段文杰团队



高职公共基础课程组一等奖 朱菁菁、成青、易铮、周啸团队

2024年“楚怡杯”湖南省职业院校技能竞赛教学能力比赛由湖南省教育厅主办，设置中职组和高职组。全省共有870支队伍参加省级决赛，决赛分网络评审和现场决赛两个阶段。经过网络评审，共推选出238支队伍（我校两支）参加现场决赛，角逐省赛一等奖这一最高荣誉。

我校参赛教师在历时半年的备赛中全身心投入，加班加点打磨教学实施报告和模拟课堂教学，将长期教学实践和教科研成果凝练成优秀作品，最终在决赛中取得佳绩。好成绩不仅是对参赛教师知识传授、技能培养、价值塑造等职业能力和职业素养的肯定，更是对我校教育教学改革工作的鼓励和鞭策。

未来，我校将继续深化“三教”改革和教育数字化转型发展，推进表格化课程标准和资源建设，推动高水平、结构化教师教学创新团队建设，促进“能说会做善导”的“双师型”教师成长，不断提高教师的师德践行能力、专业教学能力、数字素养水平、综合育人能力和自主发展能力，促进学生全面发展、技能成才。